

# БОЈКОТ 2020

---

# БОРБА ЗА

---

СЛОБОДНУ, СОЛИДАРНУ И ДЕМОКРАТСКУ

# СРБИЈУ

---

# НАМ БГД

## БОЈКОТ 2020.

У Србији се не одржавају избори, већ власт спроводи насиље над грађанима и грађанкама Србије. Режим Српске напредне странке организује лажирани изборе да би прикрили очигледну истину – да су завели диктатуру у Србији. Они су узурпирани и уништили сваку институцију и онемогућили да се чује глас грађана.

С' тога, **21** јуна морамо саопштити истину, а бојкот лажираних избора најбоље је оружје против диктатуре. Бојкот је борба! Бојкот је одбијање да се лаж потури за истину! Бојкот је супротстављање насиљу!

## ЗАШТО БОЈКОТУЈЕМ ЛАЖИРАНЕ ИЗБОРЕ?

- » Зато што не пристајем на неправду, пљачку и малтретирање грађана и грађанки
- » Зато што је власт укинула слободу медија
- » Зато што националне телевизије лажу да живимо “у златном добу”
- » Зато што држава части таблоиде нашим новцем да гуше сваку критику власти
- » Зато што Регулаторно тело за електронске медије подржава контролу медија

» Зато што Републичка изборна комисија одобрава диктатуру

» Зато што су на власти криминалци који су уништили правосуђе и тужилаштво

» Зато што мењају изборне законе у току избора, а одбијају услове за фер и равноправне изборе

» Зато што власт користи новац из буџета за сопствену партијску кампању 365 дана у години

» Зато што власт уцењује грађане и грађанке који раде у јавном сектору или фабрикама које добијају новац из буџета да гласају за власт да би сачували посао

» Зато што власт прогања грађане и грађанке који проговоре против лажи и криминала

Није политичка борба да се учествује у лажираним изборима да би вам се уделило неколико кривотворених мандата и посланичких плата, него је политичка борба да се каже истина, да се супротставимо насиљу и оспоримо легитимитет криминалном политичком режиму.



## КАКО БОЈКОТУЈЕМ?

» Бојкот избора значи да не гласам 21. јуна 2020. Не идем на своје бирачко место. Остајем код куће. Остајем са породицом, пријатељима, саборцима и саборкињама. Заједно поручујемо да желимо Србију у којој има места за све нас.

» Уколико сте уцењени да гласате на изборима или знате некога ко је у тој позицији, постоји начин да се одбраните: изађите на изборе; заокружите опцију за коју су вас натерали; пошаљите им потврду; затим заокружите још неколико опција на гласачком листићу; на тај начин то ће бити неважећи гласачки листић.

## ШТА ПОСЛЕ БОЈКОТА?

Бојкот је отпор дикатури и на истини заснована нова визија праведног друштва и нова солидарна политика. Стварамо простор за политичко организовање грађана, за нову политику проистеклу из грађанских-друштвених покрета.

Бојкот је кампања за праве изборе на којима ће грађани и грађанке моћи да гласају за нову политику. У тој кампањи борићемо се за вас који не пристајете да вас представљају криминалци, лопови, насилници и пајаци.

Наша борба је борба за Србију у којој је грађане заиста могуће представљати, у којој грађани и грађанке имају достојанствен посао и одговарајућу плату, могућност да раде и покажу своја знања без обзира на врсту занимања и породично порекло, да уживају услуге квалитетног и јавног школства, здравства, превоза и социјалне подршке.

За државу која ради за грађане и грађанке, а не против њих. У тој борби позивамо и вас да нам се придружите, да будете глас вашег краја или професије.

## УЧЛАНИ СЕ ПРЕКО


[www.nedavimobeograd.rs/uclani-se](http://www.nedavimobeograd.rs/uclani-se)

или нас посети у Београду сваког радног дана од 14 до 17 часова у Доситејевој улици број 13, стан број 2.

 @nedavimobeograd

 @nedavimobgd

 @nedavimobgd

 @nedavimobeograd

 @ndmbgd

## ЧИЈИ ГРАД?